

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

руководителя научного- организационного отдела Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Научно-практический центр специализированной медицинской помощи детям имени В. Ф. Войно-Ясенецкого Департамента здравоохранения города Москвы» доктора медицинских наук, профессора Шароева Тимура Ахмедовича

Рохоев Магомед Ахмадулаевич, 1980 года рождения, в 2003 году окончил Дагестанскую государственную медицинскую академию по специальности «Педиатрия». С 01.08.2003 г. по 31.08.2004 г. проходил обучение в клинической интернатуре по специальности «Детская хирургия» на базе Республиканской детской клинической больницы Республики Дагестан. С 01.09.2004 г. по 31.04.2007 г. проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «Детская хирургия» на базе Московского НИИ педиатрии и детской хирургии в детской городской клинической больнице №9 им. Г.Н. Сперанского Департамента здравоохранения города Москвы. В 2007 году поступил в аспирантуру ГБОУ ДПО «РМАПО» по специальности «Онкология» и обучался на базе НИИ детской онкологии и гематологии «РОИЦ им. Н.Н. Блохина» РАМН.

С 2016 года по настоящее время работает в должности научного сотрудника, подразделения наука, врача-детского онколога онкологического отделения №1, с 2022г. на должности врача-детского онколога отделения патологии новорожденных и недоношенных детей и детей грудного возраста Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Научно-практический центр специализированной медицинской помощи детям имени В.Ф. Войно-Ясенецкого Департамента здравоохранения города Москвы. В 2020 г. в ГБУЗ «НПЦ спец. мед. помощи детям ДЗМ» утверждена тема диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Применение метода водоструйной диссекции при операциях по поводу солидных опухолей у детей».

За время обучения и работы Рохоев Магомед Ахмадулаевич проводил научную работу, направленную на внедрение и применение инновационного метода водоструйной диссекции при опухолях печени и почек у детей. При выполнении диссертации Рохоев Магомед Ахмадулаевич проявил себя исключительно добросовестным и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи научной работы, осмыслить и проанализировать полученные результаты. Ему удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников, посвященных

различным методам диссекции органа, в частности водоструйной хирургии. На всех этапах работы проявил себя творчески мыслящим ученым. Работа выполнена на большом клиническом материале, по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении.

Рохоев Магомед Ахмадулаевич вдумчивый и целеустремленный исследователь, обладающий широким научным медицинским кругозором, добросовестный и отзывчивый врач, пользующийся заслуженным уважением со стороны коллег и пациентов. Активно занимается клинической работой. Владеет всеми диагностическими и лечебными методиками, применяемыми в современной онкохирургии. Регулярно участвует во врачебных конференциях и обходах в отделении, консультирует больных в других отделениях ГБУЗ «НПЦ спец. мед. помощи детям ДЗМ» и учреждениях департамента здравоохранения города Москвы. Рохоев Магомед Ахмадулаевич является квалифицированным хирургом, выполняющим большинство хирургических вмешательств, применяемых в онкохирургии, детской хирургии и неонатальной хирургии. Имеет более 15 научных публикаций в отечественных медицинских изданиях.

Руководитель научно-организационного отдела Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Научно-практический центр специализированной медицинской помощи детям имени В.Ф. Войно-Ясенецкого Департамента здравоохранения города Москвы»

Доктор медицинских наук, профессор



Т.А. Шароев

23.12.2022г.

Даю согласие на сбор, обработку, хранение и передачу моих персональных данных в диссертационный совет 21.1.032.01, созданный на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им Н.Н. Блохина» Минздрава России.



Т.А. Шароев

Подпись д.м.н. Шароева Тимура Ахмедовича заверяю

Начальник отдела кадров Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Научно-практический центр специализированной медицинской помощи детям имени В.Ф. Войно-Ясенецкого Департамента здравоохранения города Москвы»

кандидат юридических наук

Е.Н. Попова

